

张晓楠新书《镶边的云朵》亮相济南书博会



高标准把控细节要求演员 《中国医生》票房领跑暑期档

本报综合消息 电影《中国医生》正在热映中,目前票房已超9亿元,上座率、口碑均领跑整个暑期档。拍摄期间,监制及导演刘伟强严格把控细节,拍摄现场还给剧组医学顾问随时喊停的权力。刘伟强不禁感慨:“这是我从影以来最难拍的一部戏。”

《中国医生》不仅讲述了医务人员的抗疫经历,还刻画了社区工作人员、志愿者、流调员、出租车司机、外卖小哥等无数平凡英雄在抗疫斗争中所作出的贡

献。

《中国医生》拍摄期间,刘伟强不仅严格把控每个医学细节,对演员的表演也高标准、高要求。影片中易烊千玺饰演实习医生杨小羊,因调皮遭到文婷主任拍头“教训”。起初饰演主任的袁泉不忍心下手,结果被导演不断要求“再大力一点”,才实现拍摄效果。主演张涵予也表示:“即使是特别小的细节,导演也在抠,特别专业,特别真实。”

(丁晓晨)

本报综合消息 7月16日,著名儿童文学作家张晓楠新书《镶边的云朵》(济南出版社)读者见面会暨文学讲座——童诗的阅读与欣赏,在3号展馆举行。活动现场有50个孩子专程组成“书博会研学团”从青岛赶来观书博会,这也是他们参加的第一场名作家讲座。

张晓楠,菏泽人,儿童文学作家,山东省作家协会主席团委员,山东省作家协会儿童文学委员会常务副主任,专注于儿童诗创作,

出版诗集《叶子是树的羽毛》《和田鼠一块回家》等十余种,其作品《一支铅笔的梦想》入选部编版小学语文教科书。张晓楠本次带来的新书《镶边的云朵》是其童诗自选集,收录了其原创儿童诗80余首,均为其不同创作时期的代表性作品。这些诗歌以四季交替、学习生活、动物植物、自然景观、乡村生活等为主题,生动活泼地展现了大自然纯真美好和童年的古拙质朴,深入浅出地表达了对自然、生命和生

活的由衷热爱。

在讲座中,张晓楠深入浅出地为小朋友们解读了童诗的构思和创作过程。他从诗歌创作的角度生动形象地为孩子们解读了书中部分诗歌中的奥妙,并与现场的小朋友一起创作、朗读诗歌,现场阵阵掌声,惊呼声不断。

张晓楠的作品《一支铅笔的梦想》入选部编版小学语文教科书三年级,《镶边的云朵》也收录了他的这首代表作。

(张晓涵)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“打工老爸”领7星彩头奖500万回家乡陪伴孩子成长

6月11日晚,7星彩第21066期1注500万一等奖花落青岛西海岸新区,一位幸运购彩者以一张6元单式票揽获新规上市后青岛首个7星彩头奖。近日,幸运儿刘先生(化姓)来到体彩中心兑领大奖。

刘先生是个地道的南方人,不到四十岁。据刘先生介绍,他目前在西海岸新区打

工,因为家里孩子比较多,生活压力很大,他常年在外打工。“能和家人相聚的时间很短,一般就是春节或者工程间隙可以回家。”刘先生说一个人在外,虽然很辛苦,但是想着家里的孩子们就觉得干劲十足。“有时候很想家人,我就想要是我买的彩票能中大奖就好了,就可以回家和他们团聚了。”怀

揣着大奖梦的刘先生会偶尔到彩票站买几注彩票。“我也不太懂,都是销售员帮忙选的,有时候买大乐透,有时候买7星彩。”6月11日,刘先生又来到体彩店,购买了一张7星彩彩票,销售员帮他机选了3注号码,共花费6元。当晚开奖,3注号码中的第二注“5、9、1、0、4、4、2”与当期开奖号码完全一致,中得一等

奖500万元。

领奖后,刘先生非常开心,他说自己已经向老板提出辞职,等接替的人一到自己就可以回家了,以后准备在家乡做点儿小生意,维持生活,大部分奖金存起来,利息也够孩子上学用了,本金等孩子们大了再分给他们。

庞彤彤



晚上遛弯邂逅顶呱刮150万元大奖 我省小伙火速领奖

近几日正值夏季高温,不少市民都会选择在晚饭后出门遛弯纳凉,德州有一个幸运小伙,就是在遛弯时偶遇体彩站,一时兴起买了一张面值30元的顶呱刮“宝石之王”,结果很幸运地刮出了令人心动的150万元超值大奖。第二天一大早,刮中150万元大奖的购彩者李先生(化姓)就在体彩站站长的陪同下,火速现身体彩中心领取了属于自己的幸运大奖。

据了解,李先生喜爱顶呱刮玩法好多年,闲暇时候总爱买上几张碰碰运气。7月15日,李先生吃过晚饭后出门遛弯,正好路过一家体彩投注站,便停下车,进店后径直走到顶呱刮展示柜前,站长向他推荐说:“我这里还有些‘宝石之王’的散票,刚刚有人刮剩下的,你要不要试试?”看着这款彩票票面设计得挺好看,名字寓意也挺好,李



赵倩予

邀您来刮 嗨翻一夏 顶呱刮彩票大派送

激情夏日,体彩顶呱刮不断放送精彩。为了回馈广大购彩者长期以来对顶呱刮的支持与喜爱,让购彩者尽情体验顶呱刮游戏的无限乐趣,山东体彩在炎炎夏日给大家送惊喜啦!顶呱刮“邀你来刮嗨翻一夏”活动震撼开启,超多顶呱刮彩票大派送,陪您嗨翻一夏!

本次活动自2021年7月15日开始,8月13日结束。活动期间,购彩者凡在山东省体彩销售网点购买20元面值“花开富贵”“大熊猫”“中国范儿”或10元面值“十二星座”“新时代 动起来”任意一款顶呱刮游戏,

单张彩票满足下表所示条件,经销商网点终端“快速促销兑奖”模块扫描兑奖成功后,可获赠指定价值的即开票。具体活动内容见下表。

获得即开票奖励的购彩者,持中奖票经销售网点终端设备兑奖成功后,可直接领取奖品。

精美的票面,好玩的游戏,超值的奖金,贴心的惊喜……这个炎热的夏日,体彩顶呱刮陪您一起度过,喜欢顶呱刮的小伙伴们,千万不要错过这波夏日福利,快快行动起来,走进身边的体彩店,邂逅属于你的惊喜吧!

赵倩予

活动票种	单张彩票满足以下条件	获赠相应价值的即开票
花开富贵	刮出“西施”字样	600元
	刮出“洛神”字样	400元
	刮出“二乔”字样	300元
	刮出“姚黄”字样	200元
	刮出“豆绿”字样	50元
大熊猫 中国范儿 十二星座 新时代 动起来	中 400元或 500元	200元